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                                                                                                                        Αθήνα: 11-10-2024  
 

ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ 
Αναμένουμε στο ακουστικό μας! 

Συνάντηση αντιπροσωπείας της ΟΠΟΤΤΕ που συναποτελούσαν οι:   

Δημήτρης Κοντός πρόεδρος της ΟΠΟΤΤΕ, Δημήτρης Χριστοθανόπουλος Πρόεδρος 

τριτέκνων Περιστερίου και δυτικού τομέα Αθηνών -οργ. Γραμματέας, Κλέλια 

Βαρβαρίγου πρόεδρος τριτέκνων Φυλής -αναπλ. Ταμίας και Ειρήνη Βελισσάρη 

πρόεδρος τριτέκνων Καισαριανής συναντήθηκε με τον Γενικό Γραμματέα 

Δημογραφικής και Στεγαστικής πολιτικής κ. Κωνσταντίνο Γλουμή - Ατσαλάκη. 

Η αντιπροσωπεία μας έθεσε τα αιτήματα των τριτέκνων για μια ακόμα φορά,  τόσο για 

τις κυβερνητικές εξαγγελίες, όσο και για το σύνολο του Δημογραφικού ζητήματος. 

Επιμένουμε όπως τονίσαμε στην ανάγκη οι τρίτεκνοι να αναγνωριστούν ως πολύτεκνοι 

και να υπάρξουν ουσιαστικά μέτρα στήριξης των νέων ανθρώπων να κάνουν 

οικογένεια. 

Επίσης θέσαμε μια σειρά από θέματα που δεν «χώρεσαν» στις εξαγγελίες, αλλά 

χρειάζεται ΑΜΕΣΑ να αντιμετωπίσουν, όπως π.χ οι εκπτώσεις στις μεταφορές. 

Ο Γενικός Γραμματέας δεσμεύτηκε πως στην πορεία εξειδίκευσης των κυβερνητικών 

μέτρων θα αξιοποιήσουν τις προτάσεις μας. 

Επιχειρήσαμε να συμβάλλουμε ώστε οι εξαγγελίες να μην είναι μόνο επικοινωνιακό 

τρικ αλλά να συμβάλλουν στην λύση οικονομικών, κοινωνικών και δημογραφικών 

προβλημάτων που επιτείνει η οικονομική κρίση, η ακρίβεια, η αβεβαιότητα, ο φόβος ! 
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Εκφράστηκε η ανάγκη γόνιμης συνεργασίας, γιατί επιβάλλεται να σταματήσει η 

δημογραφική κατρακύλα. 

Οι τρίτεκνοι ήμασταν και θα συνεχίσουμε να είμαστε στην γραμμή της διεκδίκησης, 

αναγνώριση της πολυτεχνικής μας ιδιότητας. Στέγη, δουλειά, κοινωνικές υποδομές στα 

παιδιά μας, για να μπορούμε να έχουμε μέλλον! 

Περιμένουμε όπως όλη η κοινωνία στο ακουστικό μας, για την εξειδίκευση των 

μέτρων, για την εξαγγελία όσων δράσεων χρειάζονται . 

Μα δεν μπορούμε να περιμένουμε για πολύ. Είναι και δική μας υπόθεση και 

ευθύνη το δημογραφικό.  

Είναι και δικό μας χρέος! 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΠΟΤΤΕ 
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